
Downloaded via the EU tax law app / web

C_2021098SK.01000301.xml 
22.3.2021   

SK

Úradný vestník Európskej únie

C 98/3

Návrh na za?atie prejudiciálneho konania, ktorý podal Veszprémi Törvényszék (Ma?arsko) 30. 
novembra 2020 – ENERGOTT Fejleszt? és Vagyonkezel? Kft./Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
Fellebbviteli Igazgatósága

(Vec C-643/20)

(2021/C 98/04)

Jazyk konania: ma?ar?ina

Vnútroštátny súd, ktorý podal návrh na za?atie prejudiciálneho konania

Veszprémi Törvényszék

Ú?astníci konania pred vnútroštátnym súdom

Žalobky?a: ENERGOTT Fejleszt? és Vagyonkezel? Kft.

Žalovaný: Nemzeti Adó- és Vámhivatal Fellebbviteli Igazgatósága

Prejudiciálne otázky

1.

Má sa ?lánok 90 ods. 1 a 2 smernice Rady 2006/112/ES z 28. novembra 2006 o spolo?nom 
systéme dane z pridanej hodnoty (1) (?alej len „smernica o DPH“) –najmä s prihliadnutím na 
rozsudok z 23. novembra 2017, Di Maura (C-246/16) (2) a uznesenie z 29. januára 2020, Porr 
Építési Kft. (C-292/19) (3) – ako aj zásady práva Únie efektívnosti a ekvivalencie, vyklada? v tom 
zmysle, že ?lenské štáty nemôžu, pokia? ide o vrátenie DPH z poh?adávok, ktoré sa stali 
definitívne nevymožite?nými, stanovi? ako za?iatok plynutia lehoty preml?ania skorší dátum pred 
dátumom, kedy sa poh?adávka, ktorá je predmetom žiadosti o vrátenie DPH, stane 
nevymožite?nou?

2.

Má sa ?lánok 90 ods. 1 a 2 a ?lánok 273 smernice o DPH – s prihliadnutím na rozsudok z 23. 
novembra 2017, Di Maura (C-246/16) a uznesenie z 29. januára 2020, Porr Építési Kft. (C-292/19) 
– ako aj zásady práva Únie efektívnosti a ekvivalencie, ako aj da?ovú neutralitu vyklada? v tom 
zmysle, že týmto ustanoveniam a zásadám odporuje prax ?lenského štátu pri uplatnení práva, 
pod?a ktorého, pri vrátení DPH z poh?adávok, ktoré sa stali definitívne nevymožite?nými, orgán 
presadzovania práva v ?lenskom práve ukladá zdanite?ným osobám ako podmienku na vrátenie 
DPH okrem uplatnenia dotknutej poh?adávky v likvida?nom konaní, aj vykonanie iných úkonov na 



ú?ely vymoženia sumy ich poh?adávky?

3.

Má sa ?lánok 90 ods. 1 a 2 a ?lánok 273 smernice o DPH – s prihliadnutím na rozsudok z 23. 
novembra 2017, Di Maura (C-246/16) a uznesenie z 29. januára 2020, Porr Építési Kft. (C-292/19) 
– ako aj zásady práva Únie efektívnosti a ekvivalencie, ako aj da?ovú neutralitu vyklada? v tom 
zmysle, že (týmto ustanoveniam a zásadám) odporuje prax ?lenského štátu pri uplatnení práva, 
pod?a ktorého v prípade nezaplatenia, spolo?nos? poskytujúca služby musí okamžite ukon?i? 
poskytovanie týchto služieb, pretože v prípade, ak by tak neurobila a na?alej by poskytovala 
dotknuté služby, by nebolo možné domáha? sa vrátenia DPH z príslušných poh?adávok, ktoré sa 
stali definitívne nevymožite?nými, napriek skuto?nosti, že tieto poh?adávky sa stali nevymožite?né 
neskôr?

4.

Má sa ?lánok 90 ods. 1 a 2 a ?lánok 273 smernice o DPH – s prihliadnutím na rozsudok z 23. 
novembra 2017, Di Maura (C-246/16) a uznesenie z 29. januára 2020, Porr Építési Kft. (C-292/19) 
– ako aj zásady práva Únie efektívnosti a ekvivalencie, ako aj da?ovú neutralitu vyklada? v tom 
zmysle, že (týmto ustanoveniam a zásadám) odporuje skuto?nos?, že podmienky uvedené v 
otázkach 2 až 4 boli stanovené bez akéhoko?vek právneho základu orgánom presadzovania 
práva v ?lenskom štáte v nadväznosti na citované uznesenie Porr Építési Kft., a že všetky tieto 
podmienky nie sú pre zdanite?nú osobu jednozna?né skôr, než sa poh?adávky stali definitívne 
nevymožite?nými?
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